

AŞIK FEYMANİ KÜLTÜR EVİ'NİN TEMELİ DUALARLA ATILDI

Aşık Feymani Kültür Evi'nin temel atma töreni Kadirli İlçemizde yapıldı. Törene Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır, Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, Büyük Ozan Aşık Feymani ve ailesi, kamu kurum ve kuruluşları il ve ilçe müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve vatandaşlar katıldı.

Tören Ünlü Ozan Aşık Feymani'nin yetiştirdiği ozanların seslendirdiği eserlerle başladı. Törenin açılış konuşmasını yapan Kadirli Belediye Başkanı Ömer Tarhan, "Çukurova Bölgesi aşıkların, şairlerin, ozanların bölgesi. Biz

Feymani ustamıza kendisinin evinin yanında bir Kültür Merkezi açmaya söz vermiştik ama Feymani Ustamızın tercihi Kadirli oldu. Merkezde böyle bir yerin olması Feymani Ustamdan sonra da bu kültürün yaşaması açısından önemli.

Feymani Ustam deyince akan sular durur. Sayın Valimizin, Sayın Kaymakamızın ve diğer sivil toplum örgütlerinin öncülüğünde burada bir yer yapılıyor. Hayırlı uğurlu olsun. Allah-u Teâlâ Feymani Ustama, ailesine uzun, sağlıklı, huzurlu bir ömür versin." dedi.

DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

25 KASIM 2022 CUMA - SAYI:6057 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

ZABITADAN MİNİKLERE SÜRPRİZ ZİYARET



Dünya çocuk hakları haftası dolayısıyla zabıta ekiplerinden öğrencilere sürpriz ziyaretler gerçekleştirildi.

Kadirli Belediyesi Zabıta Müdürlüğü personelleri ilçe merkezindeki bazı anaokulu öğrencilerini ziyaret ederek, çocuk haftalarını kutlayıp çeşitli ikramlarda bulundular.

Zabıta ekipleriyle vakit geçirmekten mutlu olduklarını belirten çocuklar hediyeler için de ayrıca teşekkür ettiler.**ZEHRA BALCILAR**

KÜMBET KÖYÜ'NDE ÇİFTÇİLERE MANTAR ,YETİŞTİRİCİLİĞİ EĞİTİMİ VERİLDİ



Kadirli İlçe Tarım Müdürlüğü Teknik personelleri tarafından çiftçilere yönelik mantarhane kurulumu, mantar üretim aşamaları, hasat ve pazarlanması gibi teknik konularda bilgiler verildi **MENDERES ÖZAT**

KADIRLI BELEDİYESİ ÇORBA EVİ İLE AŞINI PAYLAŞIYOR



Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, Çorba Evi'nde vatandaşlara çorba ikramında bulunulmaya başladığını söyledi.

Eski belediye binası altında hizmete geçtiğimiz yıl giren Çorba Evi'nde çorba ikramının devam ettiğini söyledi.

Çorba Evi ile vatandaşlarımıza hafta içi sabah 06:00 ile 09:00 saatleri arasında ücretsiz çorba ikramında bulunuyoruz diyen Başkan Tarhan " Kadirli Belediyesi olarak Aşımızı Paylaşıyoruz Sloganı ile Çorba Evinin hizmete açtık. Çorba Evimiz Öğrencilerimize, sabah erken saatte iş başı yapacak olan çalışanlarımız başta olmak üzere herkese hafta içi her gün ücretsiz hizmet veriyor. Vatandaşlarımızın Kadirli Belediyesi ile güne başlamaları ve hayır dualarını almak bizim için çok önemlidir. Soğuk bu kış günlerinde Sıcak çorba ile vatandaşlarımıza hizmet veriyor olmaktan mutluluk duyuyoruz.

Çorba Evi'nde sıcak çorba içen vatandaşlar ise güzel bir mekanda sıcak çorba ile bizlere hizmet veren Kadirli Belediye Başkanımız ve çalışanlarına teşekkür ederiz dediler.**BLD.BAS.YAY.**



MUSTAFA DEMİRCİ EĞİTİM BİR SEN'E TEKRAR ADAY



Başkan Mustafa Demirci "Zirveden yeni ufuklara "sloganıyla Eğitim Bir Sen Kadirli İlçe Başkanlığına yeniden Aday Eğitim Bir Sen Kadirli İlçe Başkan Adayı olduğunu açıklayan Mustafa Demirci tüm üyelerini 26 Kasım Cumartesi günü saat 09 - 17.00 arasında Öğretmenevinden yapılacak olan kongreye davet ettiğini söyledi. Başkan adayı Mustafa Demirci yaptığı açıklama şöyle;

"Zirveden yeni ufuklara" sloganıyla Kardeşlik içerisinde geçireceğimiz Eğitim Bir Sen ilçe temsilciliği seçimine üyelerimiz ve dostlarımızı bekliyoruz' Daha önce de olduğu gibi , Eğitim adına üzerimize düşen sorumluluğu yerine getirmeye devam edeceğiz. * Devamı 8'de

BAŞKAN TARHAN "YOL YAPIM ÇALIŞMALARIMIZ DEVAM EDİYOR"

Kadirli Belediye Başkanı Dr. Ömer Tarhan, mahallelerde yol yapım çalışmalarının devam ettiğini söyledi. Cemal Paşa, Şehit Kansı Küçükateş mahallelerinde yol yapım çalışmalarının devam ettiğini söyleyen Belediye Başkanı Ömer Tarhan, hava şartları el verdiği müddetçe yol yapım çalışmalarının devam edeceğini söyledi.**DEVAMI 8'DE**



OSMANİYEDE 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ YAPILDI

24 Kasım Öğretmenler Günü, İl Millî Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezinde düzenlenen programla kutlandı. Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Belediye Başkanı Kadir Kara, Cumhuriyet Başsavcısı Vekili Murat Karabulut, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Baro Başkanı Mehmet Karakoç, İl Jandarma Komutanı Vekili Jandarma Albay İlkay Gül, İl Emniyet Müdürü Ahmet Selçuk Okumuş, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'ın İlkokul Öğretmeni Zuhal Ünüvar, kamu kurum ve kuruluşları il müdürleri, sivil toplum kuruluşları temsilcileri, siyasi parti temsilcileri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı. Vali Yılmaz ve protokol mensupları tören öncesinde öğretmenler günü dolayısıyla hazırlanan resimlerden oluşan sergiyi gezdiler.

Serginin gezilmesinin ardından İl Millî Eğitim Müdürlüğü Kültür Sanat ve Kongre Merkezi Salonu'ndaki törene geçildi.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan törenin devamında konuşan İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak, tüm öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutlayarak başladığı konuşmasına şöyle devam etti, "Sözlerime başlamadan önce yakın zamanda hain terör saldırıları sonucunda Taksim'de şehit olan öğretmenimiz Arzu Özsoy'u, Karkamış'ta şehit olan Ayşenur Alkan'ı ve hayatlarını kaybeden çocuklarımızı ve vatandaşlarımızı rahmetle anıyor ve acılı ailelerine başsağlığı diliyorum." diyerek başladığı konuşmasına şöyle devam etti, "Öğretmenlik, insanlık tarihinin en önemli mesleklerinden biridir. Öğretmenlik mesleği, her şeyden önce bir ülkü, amaç ve müllete bir hizmet mesleğidir. Bir öğretmenin en önemli özelliği, sevgi dolu yüreği ve çocuklara adanmışlık ruhudur. Bu ruh, asırlardır ilmek ilmek işlenen kutlu bir medeniyetin ürünüdür. Medeniyet tarihimize baktığımızda; İnsanlığın en kıymetli öğretmeni olan Sevgili Peygamberimiz 'İlim Çin'de dahi olsa onu alınız.' 'İlim öğrenmek, kadın-erkek her Müslüman'a farzdır.' sözleri öğretmenin ve öğretmenin değerini ifade etmektedir. Mevlana, Yunus Emre, Hacı Bektaş-ı Veli, Hoca Ahmet Yesevi, ve daha niceleri çağlarının büyük öğretmenleridir. Sultan Alpaslan'ı, Yavuz Sultan Selim'i ve Mustafa Kemal'i yetiştiren, Öğretmendir. Sizler de çağ açıp çağ kapayacak Fatih'leri yetiştirecek olanlarsınız. Bu nedenle Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 'Öğretmenler; Yeni nesil, sizin eseriniz olacaktır!' sözü bizlere yol göstermektedir." diye konuştu.

Törende konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, tüm öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutlayarak, "Bugün, beni ilkököl birinci sınıfta okula kaydeden ve okutan ilkököl öğretmenim de aramızda. Ne mutlu bana. Ellerinizden öpüyorum öğretmenim, hoş geldiniz, bizi onurlandırdınız, şereflendirdiniz." diye başladığı konuşmasının devamında, "Hiçbirimiz ilkököl öğretmenimizi asla unutmuyoruz. İlkokulda, çocukluk döneminizde yaşadıklarımızı unutmuyoruz ama ilkököl öğretmenimizi asla unutmuyoruz. Sizler de unutmamışsınızdır. İlkokul öğretmenim ne mutlu ki bugün burada." diye konuştu. Osmaniye'ye Vali olarak atandığında öğretmeni ile yeniden iletişim kurduğunu anlatan Vali Yılmaz, sözlerinin devamında öğretmenlerimize hitap ederek, "Geleceği inşa eden siz değerli öğretmenlerimiz, insan hayatında anne, babadan sonra en büyük etkisi olan öğretmendir. Günümüzün belirlenmesinde ve geleceğin şekillenmesinde sanatçısı da mühendisi de yapımcısı da öğretmenlerimizdir. Öğretmenlerimizde iki şey asla bitmemelidir; mesleğe olan heyecanı ve geleceğimizi inşa edecek olan çocuklarımıza olan adanmışlığı ikincisi de içindeki sevgi. Eğer işimize gelirken heyecanımızı kaybettiysek başarılı olamayız, çocuklara sevgimiz yoksa yine başarılı olamayız. Siz başarılı olamazsanız Millet başarılı olamaz. Sizlerin başarılı olmaktan başka çaresi yoktur. Sorumluluğunuz ağır, bu sorumluluğu taşımak her yüreğe kolay değil. Ama siz bu kutlu yola çıkarken bunun meşakkatli olduğunu, zorlu, engebeli ve çetin bir yol olduğunu bilerek çıktınız. Çıktığınız bu yolda başarılar diliyorum, Allah yolunuzu hep açık etsin, başarınız daim olsun. Hangi mesleği yaparsak yapalım her mesleğin gerekleri vardır. Öğretmenliğin de en önemli gereklerinden biri, başarılı olmak açısından da bu şarttır, sürekli kendini yenilemektir. Bir Vali yönetici olarak çağın ve yaşadığı zamanın gereklerini çok iyi anlamak zorundadır. Dünya sürekli değişiyor. Tabi ki özündeki bazı şeyler asla değişmez. İdareci dünyadaki gidişatı iyi okumalı, yönetebilme kabiliyetini sürekli geliştirmeli, halkı iyi tanımalı, halkın beklentilerini doğru tespit etmeli ve halkla doğru iletişim kurmalı. Eğer doğru iletişim kuramazsa, eğer gönüllere dokunamazsanız ne yaparsanız yapın başarılı olamazsınız. Sizler de çocukların gönüllerine dokunamazsanız asla başarılı olamazsınız, o sevgiyi hissettirmesenz başarılı olamazsınız. Siz önce kendinizi sevdirmelisiniz, sevdirseniz çocuklarınızı çok daha iyi etkilersiniz, çok daha güzel başarılarla yönlendirirsiniz." dedi. Vali Yılmaz sözlerine şöyle son verdi, "Başta Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal



Atatürk olmak üzere ebediyete intikal etmiş bütün öğretmenlerimizi rahmetle, minnetle anıyorum. Şehit öğretmenlerimizi minnetle, rahmetle anıyorum. Allah mekanlarını cennet etsin. İçinizdeki geleceği inşa etme heyecanı ve adanmışlık ruhu hiç bitmesin. Sizler, bu vatan, bu millet, bu bayrak için hiç bitmeyecek enerjinizle nice Mustafa Kemal'ler, Fatih'ler, Yavuz'lar, Mimar Sinan'lar yetiştirin inşallah. Hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum, Öğretmenler Gününüz kutlu olsun." dedi.

Kutlama programının devamında Millî Eğitim Bakanımız Sayın Mahmut Özer'in kutlama mesajı okundu. Saimbey Ortaokul Öğretmeni Mehmet Sezer'in 'Öğretmenime' adlı şiiri okumasının ardından, öğretmen temalı şarkılardan oluşan müzik dinletisi sunuldu. Göreve yeni başlayan öğretmenlerin yemin töreni ile devam eden programda İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından hazırlanan '24 Kasım Öğretmenler Günü' isimli kısa film gösterildi.

Törenin devamında emekli öğretmenlerimiz adına konuşan Mareşal Fevzi Çakmak Ortaokulu Emekli Müdürü Kanber Avcı, "Biz öğretmenler eğitim sistemimizin temel taşı olduğumuzun bilincindeyiz. Tükenmeyen bir enerjiyle, gösterişten uzak ve fedakarca çalıştık. Ülkemizin geleceğini şekillendirmek, bilgi ve kültürün sönmeyen meşaleleri olmak için çabaladık. Bu erdemli görevi üstlenmiş olmanın sorumluluğu, onuru ve mutluluğu ile görevi genç meslektaşlarımıza devrettik." dedi. Konuşmanın ardından emekli öğretmenler Zeynep Çelik ve Emin Sefer ile yakın zamanda vefat eden emekli öğretmen Muhammet Akdoğan'ın ailesine hizmet şeref belgeleri Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından verildi.

Kutlama programının devamında, Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz'ın ilkököl öğretmeni, emekli öğretmen, kutlama programının onur konuğu Zuhal Ünüvar öğretmenimize günün hatırasına Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından hediye takdim edildi.

Programın son bölümünde 24 Kasım Öğretmenler Günü vesilesiyle il genelinde düzenlenen 'Gönül Bahçivanı' isimli yarışmalarda dereceye girenlere ödülleri Vali Dr. Erdiñç Yılmaz tarafından verildi. Resim dalında; Şehit Veli Demiryürek Bilim Sanat Merkezi 3. sınıf öğrencisi Adnan Şen, Şiir dalında Mehmet Eminler İmam Hatip Ortaokulu 5. sınıf öğrencisi Rahime Rümeyza Kaya, Kompozisyon dalında Dervişpaşa Anadolu Lisesi 11. sınıf öğrencisi Yaren Sezgin, anı dalında Saimbey Ortaokulu Türkçe Öğretmeni Hürü Coşkun'a ödülleri Vali Yılmaz'dan aldılar.

Programın düzenlenmesinde emeği ve katkısı olan herkese teşekkür eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, tüm öğretmenlerimizin öğretmenler gününü kutladı. **VALİLİK BASIN YAYIN**



KIRMITLI KUŞ CENNETİ KAFESLENEREK SATILMASI KUŞ TÜRLERİNİ TEHDİT EDİYOR

Kırmıtlı Kuş Cenneti geçtiğimiz yıl alınan kararla korunması gereken mahalli sulak alanı ilan edilmesine rağmen bölge hala tehdit altında. Türkiye'nin sayılı kuş cennetlerinden birisi olarak gösterilen ve 250'den fazla kuş türüne ev sahipliği yapan bölgede atık sular ve kuşların avcılar tarafından kafeslenerek satılması kuş türlerini tehdit ediyor. Çevre aktivistleri coğrafyanın önemliliğine dikkat çekerek, "Cenneti cehenneme çevirmeyelim" uyarısında bulunuyorlar. Konuyla ilgili görüştüğümüz Çevre demekleri ve aktivistlerde benzer tehditleri dile getirilerek yetkililerin önlem almasını istedikler. Çevre aktivisti Metin Önal, Kırmıtlı Kuş Cenneti'ni besleyen Ceyhan Nehri'nin kimyasal, evsel ve biyolojik atık sularının tehdidi altında olduğunu aktarıyor. Bu suların arıtılmadan Ceyhan Nehrine bırakıldığını belediyeyi defalarca dile getirmelerine rağmen konuyla ilgili bir tedbir alınmadığını ileri süren Önal bu kirlenmenin bölgeye adını veren kuşlara diğer canlılara hatta insanlara büyük zarar vereceği uyarısında bulunuyor.

"250'DEN FAZLA KUŞ TÜRÜNE EV SAHİPLİĞİ YAPIYOR"

2004 yılında yapılan çalışmalar neticesinde bölge o zaman belediyelik olan Kırmıtlı Belediyesi tarafından Türkiye'nin sayılı kuş cennetlerinden Kastabala diğer adıyla Kırmıtlı Kuş Cenneti, alınan kararla korunması gereken "Mahalli Sulak Alan" ilan edilerek adı Kastabala Sulak Alanı oldu. Özellikle bölgenin adını yaptıkları çalışmalar ve festivallerle duyuran Kırmıtlı Eski Belediye Başkanı Ali Murtaza Doğan "Bu bölgeye çok büyük emekler verdik. 250 den fazla kuş türü tespit ettik. Kırmıtlı Kuş Cenneti'ne önemli kuş alanı statüsü kazandıran türlerden bazıları ise Gece Balıkçılı, Yalıçapkını, Alaca Yalıçapkını ve İzmir Yalıçapkını gibi kuşlardır. Bölge yalıçapkınlarının üç türünün bir arada bulunduğu ender alanlardandır" ifadelerini kullandı.

"BÖLGE BİR DÖNEM KADERİNE TERK EDİLDİ."

Yapılan çalışmalar sonrası bölgeye DOĞAKA desteğiyle kuş gözlem alanları, köprüler, banklar ve yürüyüş yolları ve çeşitli yapılar inşa edildi. Eski Belediye Başkanı Ali Murtaza Doğan, yaptıkları çalışmalara daha sonra sahip çıkılmadığını ve yapılan binaların ve köprü'nün çürümeye terk edildiğini dile getiriyor. Başta Osmanlı Dağcılık Kulübü (ODAK) ve Osmanlıya Git Derneği olmak üzere bazı çevre gönüllüleri buranın korunması için mücadele etmeye başladı. Bölgenin korunması için imza kampanyaları düzenlendi. Bölgede çeşitli etkinlikler düzenlendi. ODAK Başkanı Avukat Muhammed Doğan bölgenin Osmanlıya ve Türkiye Turizmi açısından çok önemli bir yer olduğunu belirterek " Bölgeye dikkat etmek ve bir farkındalık oluşturmak amacıyla burada doğa yürüyüşleri yaptık. Buraya insanlar tarafından bırakılan çöpleri kulüp üyelerimizle topladık. Burada kamp yaptık. Bu sayede bir çevre duyarlılığı oluşturmaya çalıştık. Bu çabalarımız meyvelerini verdi ve kamuoyunun dikkatini çekti" diye konuştu.

"15 YILLIK MÜCADELE SONRASI BÖLGE KORUNMASI GEREKEN MAHALLİ SULAK ALAN İLAN EDİLDİ."

Öte yandan Kırmıtlı Kuş Cenneti'nin korunması için change.org adlı sitede imza kampanyası düzenleyen Osmanlıya Git Derneği Başkanı Figen Ant "Özellikle kuş ve kelebek popülasyonu açısından çok önemli bir bölge. Buraya geldiğimiz çok acı bir tablo vardı. Buranın korunması gereken bölge ilan edilmesi için imza kampanyası başlattık. Bu kampanyada 15 binden fazla imza topladıklarını ve bunu yetkili kurumlara teslim ettik. Bu çabalar sonrası bölge önce ava kapatıldı daha sonra ise korunması gereken sulak alan ilan edildi." Dedi.

"ATIK SULAR ARITILMADAN CEYHAN NEHRİNE BIRAKILIYOR"



Bölgeyi tehdit eden unsurların en başından Osmanlıya'deki evsel ve sanayi atıklarının arıtılmadan Kırmıtlı Kuş Cenneti'ni besleyen Ceyhan nehrine bırakılması geliyor. Konuyla ilgili başta Osmanlıya belediyesi başta olmak üzere birçok kurumu uyarak tedbir alınmasını istediklerini aktaran Çevre Aktivisti Metin Önal şöyle devam etti: "İlimizde bir atık tesisi var ancak çalışmıyor. Yani atık sular arıtılmadan nehre bırakılıyor. Bu insanlık suçu bence. Nehrin kimyasal atıklarla kirlendiği korkusu yaşıyorum. Biz iyi bir şeyler yapmak istiyoruz. Kimseye kavga etmek istemiyoruz. Zaten belediye meclisinde de başkan tesisin çalışmadığını kabul etmek zorunda kaldı. Hibe tesis geliyor. Dediler ancak aradan geçen 2.5 yıllık sürede ne tesis çalıştırıldı ne de hibe tesis yapıldı. Ceyhan nehri kirlenmeye devam ediyor." Bu suyun yıllar önce içilebildiğini aktaran Önal " Bırakın suyu içmeyi suya girdiğimizde vücudumuzda yaralar oluşuyor. Bunu nehrin civarındaki köylülerden dinledik. Bu kirlilik kuş türleri başta olmak üzere bir çok canlıya hatta insanlara zarar verecek. Tesisin mutlaka çalışır hale getirilmesi ve suların arıtılarak nehre bırakılması gerekiyor." dedi. Doğa Fotoğrafçısı Belediye Eski Başkanı Ali Murtaza Doğan alanının kirlenmemesi gerektiğine dikkat çekerek "Buradaki kuşlar temiz su istiyor. Suların arıtılmadan bu nehre bırakılması bu canlıları tehdit ediyor. Bu uyun masmavi akması gerekiyor ancak kirlilik nedeniyle simsiyah akıyor" değerlendirmesinde bulundu. ODAK Başkanı Avukat Muhammed Doğan'da Ceyhan Nehrine bırakılan atık sulara dikkat çekerek şunları söyledi: "İlimizdeki atık suların arıtılmadan nehre bırakıldığı tespit edildi. Bu suyun arıtılarak Ceyhan nehrine bırakılması için Doğa ve Milli Parklar Müdürlüğü ve valilik çalışma yapıyor. DSİ görevlileri de bu çalışmaya katıldı. İlerleyen günlerde atık suların arıtılarak suya bırakılacağını düşünüyorum. Bizler de konunun takipçisi olacağız"

"KUŞLAR TUZAK KURULARAK AVLANIYOR"

Bölgede atık suların nehre bırakılması yanında kuş avcılığı da kuşları tehdit eden unsurların başında avcılık geliyor. Çevre Aktivisti İsmail Okan Güney kuşların tuzak kurularak yakalandığını bu yüzden kuşların yuvalarını daha ileriye yaptıklarını bu nedenle kuş cennetinin de kuş cennetliğinden çıktığına dikkat çekti. Bunun önüne geçmesi için bekçi ya da polisiye tedbirleri ile korunması gerektiğini aktaran

Güney "Bu avlanan buranın önemli sulak alan olduğunu bilmiyor. Bu kişilerin bilinçlendirilmesi gerekiyor. Yasal müeyyideler artırılması gerekirse ağırlaştırılmalı" ifadelerini kullandı. Çevre Aktivisti Güney "Bu coğrafyamız birer cennet sulak alandaki verimlilik ile ağaçlarımız bitki ve hayvan çeşitliliği artırıyor burayı kirleterek biz burayı cehenneme çeviriyoruz" diyor. Doğada en büyük sıkıntının insanların çevreyi kirlenmesi olduğunu kaydeden ODAK Başkanı Muhammed Doğan " Bizim doğada tespit ettiğimiz insanların doğaya ağaçlara kuşlara canlılara zarar vermesi. Oraya pikniğe gidiyorlar evet gitsinler ancak çöplerini de orada bırakıyorlar" dedi. Başkan Doğan sözlerini "Doğaya çöp değil ayak izlerinizi bırakın. Cenneti cehenneme çevirmeyelim" diyerek bitirdi.

"BÖLGENİN TURİZME KAZANDIRILMASI İÇİN İYİ BİR PLANLAMA YAPILMASI GEREKİYOR"

Doğa dostu Ali Murtaza Doğan bölgenin turizme kazandırılması için çalışmalar yapılması gerektiğini belirterek şöyle devam etti: "Bölgenin nasıl yönetilmesi gerektiği ile ilgili planlama yapılması gerekiyor. İnsanları da tamamen buradan uzaklaştırmak doğru değil. İnsanların doğayı sahiplenmesi bölge halkının bulunduğu yere sahip çıkmasını sağlamamız gerekiyor. Bunun yolu da kampanyalar yapmak. Bölge halkının da burada ki zenginlikten faydalanması. Bölgenin "Mahalli Sulak Alan" ilan edilerek yasal statüye kavuşturulması çok önemli ancak bunun sürdürülmesi için hepimize görevler düşüyor. Ben ümitliyim. Çok yol kat ettik. Geldiğimiz noktada başardığımız için mutluyum. Burası ne kadar korunursa Ali Murtaza o kadar mutlu olacaktır" İbrahim Emül



ASAYİŞ UYGULAMALARINDA YAKALANAN 22 ZANLI TUTUKLANDI



Osmaniye'de çeşitli suçlara karıştıkları iddiasıyla asayiş uygulamalarında gözaltına alınan 231 şüpheliden 22'si tutuklandı. İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, 14-21 Kasım'da kent genelinde asayiş uygulamaları yaptı.

Çalışmalarda, çeşitli suçlara karıştıkları öne sürülen 231 şüpheli gözaltına alındı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 22'si tutuklandı.

Uygulamalarda 4 ruhsatsız tüfek, 1 pompalı tüfek, 1 ruhsatsız tabanca, 68 tabanca fişegi, 2 kurusıkı tabanca, 5 çalıntı motosiklet, 21 sikke, 1 kılıç, 2 bıçak, 2 hoparlör, 1 takım çantası, 3 akım transformatörü, 1 legrand marka kompakt şarjer, 6 araç aküsü, 10 bilgisayar ekranı, 3 yazıcı, 5 laptop, 8 oto teybi, 1 tablet, 2 tepegöz cihazı, 1 bilgisayar kasası, 2 amfi cihazı, 2 oto ses kolonu, 1 ölçüm cihazı, 1 ağaç motoru, 1 pos cihazı, 1 hilti, 1 klima, 1 buzdolabı motoru 1 ups cihazı ele geçirildi. İl Emniyet Müdürlüğü

CHP'NİN YENİ İL BİNASI İÇİN AÇILIŞ TÖRENİ YAPILACAK



Cumhuriyet Halk Partisinin yeni il binasının açılışı 25 Kasım'da gerçekleşecek. Açılış törenine CHP İstanbul Milletvekili ve Genel Başkan Yardımcısı Oğuz Kaan Salıcı'da katılacak.

Geçtiğimiz aylarda Cumhuriyet Meydanı karşısında bulunan yeni binasına taşınan Cumhuriyet Halk Partisi İl Başkanlığı, açılışa hazırlanıyor. 25 Kasım 2022 tarihinde gerçekleşecek Parti binasının açılışına Cumhuriyet Halk Partisi İstanbul Milletvekili ve Genel Başkan Yardımcısı Oğuz Kaan Salıcı'nın da katılacağı belirtildi.

25 Kasım 2022 saat 14:00'te gerçekleşecek açılışa tüm Osmaniye'liler davet edildi.

CHP İl Başkanlığı

AMATÖR KÜME MÜSABAKALARI

Osmaniye 1. Amatör Küme müsabakaları cumartesi ve Pazar günü oynanan maçlarla tamamlandı. A ve B grubu maçlarında alınan toplu sonuçlar belli oldu.

Osmaniye 1. Amatör liginde haftasonu oynanan maçlarda alınan toplu sonuçlar şu şekilde; 7 Mart Kadrlidemirspor: 4- Karacay Gençlikspor: 1, Endüstri Meslek Lisesi : 1- Düziçi Haruniyespor : 4,

Düziçispor FK : 1 - Korkutata Üniversitesi: 3. Alınan bu sonuçlara göre; 1. Amatör Ligi A Grubunda Sitespor 6 puanla 1. B Grubunda ise Düziçi Haruniyespor yine 6 puanla birinci sırada yer alıyor. 1. Amatör U-14 liginde ise; A Grubunda Akdenizspor 18 puanla, B Grubunda ise Öncüspor 19 puanla liderliğini sürdürüyor. U-16 liginde ise Osmaniyespor FK, 18 puanla liderliğini sürdürüyor.

Bölgesel Amatör Lig 7. grupta mücadele eden Osmaniye temsilcisi Bahçespor, deplasmanda karşılaştığı Gaziantep temsilcisi Arabanspor'a 4-0 mağlup oldu. Bahçespor, alınan bu sonuçla 0 puanla 13. Sırada yer



YANGINDA EV KULLANILAMAZ HALE GELDİ

Düziçi ilçesinde bir evde çıkan yangın, itfaiyenin müdahalesi sonucu söndürüldü. Yanan ev, kullanılamaz hale geldi.

Edinilen bilgilere göre; Osmaniye'nin Düziçi ilçesine bağlı Üzümlü Mahallesi Kuyumcular Sokakta bulunan bir ev, henüz bilinmeyen bir nedenle yandı. Yangın çıktığı anda evde bulunan aile fertleri kendilerini dışarı atarak 112 Acil Çağrı Merkezini arayarak ihbarda bulundu. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri yangını söndürmek için çalışma başlattı.

Yaklaşık bir saatlik bir çalışmanın ardından yangın tamamen söndürüldü fakat ev kullanılamaz hale geldi. Yangınla ilgili soruşturma başlatıldı. Haber Merkezi



OSMANİYELİ SATRANÇ OYUNCUSU NAMAĞLUP ŞAMPİYON OLDU

Türkiye Görme Engelliler Spor Federasyonu tarafından düzenlenen Satranç Turnuvasında Osmaniye Sporcu Büşra Öztürk şampiyon oldu. Türkiye Görme Engelliler Spor Federasyonu tarafından Kocaeli ilinde gerçekleşen Satranç Turnuvasına Osmaniye Satranç Oyuncusu Büşra Öztürk damga vurdu. Milli Sporcuda olan Öztürk, kadınlar kategorisinde namağlup olarak şampiyon oldu.

Henüz 18 yaşında yakalandığı retina kanseri nedeniyle sağ gözü alınmak zorunda kalan Öztürk, hastanede bir hemşirenin kendisine hediye ettiği satranç takımıyla hayata tutunmuş, daha sonrasında bacağında çıkan kanseri de tam anlamıyla şah-mat etmişti. Sağlığına kavuştuktan sonra satrançta kendini geliştiren Öztürk, Osmaniye'de yapılan turnuvalarda birinci olmuş daha sonrasında ulusal ve uluslararası yapılan turnuvalarda başarı elde etmişti.

Osmaniye Satranç İl Temsilciliği



OSMANİYE'DE KAÇAK CEP TELEFONLARINA OPERASYONU

Osmaniye'de İl Emniyet Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen kaçakçılık operasyonlarında 175 adet gümrük kaçağı telefon yakalandı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, şehirde cep telefonu kaçakçılığına yönelik operasyon başlattı. Operasyon kapsamında teknik ve fiziki olarak yapılan takibin ardından şüpheli gördüğü adresleri belirleyen Emniyet harekete geçti. Belirlenen adreslere düzenlenen operasyonlarda 175 adet gümrük kaçağı cep telefonu ele geçirildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada; suç ve suçlularla olan mücadelenin süreceği belirtildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



TOROSLAR EDAŞ OSMANİYE'Yİ BAKIM VE YATIRIMLARIYLA AYDINLATTI

Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de kesintisiz elektrik dağıtımını kapsamında 2022 yılının ilk 9 ayında bakım, onarım ve yatırım hizmetlerini sürdürdü. Elektrik dağıtımını dijitalleşme odaklı projeler ve yatırımlar ile gerçekleştiren Toroslar EDAŞ, Osmaniye'de yılın ilk 9 ayında müşteri ve çözüm odaklı yaklaşımı sayesinde önemli çalışmalara imza attı.

Yapılan açıklamaya göre şirket, Osmaniye'de hizmet verdiği 2 bin 886 trafo ve 12 bin 532 kilometre hat uzunluğunda yaklaşan kış koşullarında da sürdürülebilir ve kesintisiz enerji sağlanabilmesi amacıyla bakım, yenileme ve yatırım çalışmalarını sürdürdü. Daha aydınlık bir Osmaniye için Kadiri, Merkez, Düziçi ve Bahçe ilçelerinde 748 aydınlatma armatürünün bakımını gerçekleştiren Toroslar EDAŞ ekipleri, bölgede 57 pano ile 122 trafo ve 127 dağıtım merkezini de elden geçirdi. Ayrıca kentte bin 372 kilometrelik hattın bakımı tamamlandı. Şirket, sektörün değişen dinamiklerine odaklanarak faaliyetlerini insan, çözüm ve inovasyon odağında sürdürmeye devam ediyor. Osmaniye'de hizmet verdiği 257 binden fazla müşterisine daha iyi hizmet vermek amacıyla toplam 46 kilometrelik yeni yer altı hattı tesis eden şirket ekipleri, kentte bin 128 yeni aydınlatma armatürünün montajını da tamamladı. Ayrıca yeni 80 elektrik panosu ve 38 trafo merkezi montajı da tamamlandı. Söz konusu bakım, onarım ve yatırım rakamları ile şirket 2022 yılının ilk 9 ayında koymuş olduğu hedefleri başarıyla gerçekleştirdi. Müşteri odaklı yaklaşımıyla 7/24 hizmet sunan şirketin, toroslaredas.com.tr, Toroslar 186 Mobil Uygulaması ve 186 numaralı Müşteri Hattı'ndan tüm müşterilerinin soru ve sorunlarını dinleyerek çözüm bulmaya devam ettiği belirtildi. Enerjisa Dağıtım Şirketleri'nin Başkent EDAŞ ve Ayedaş ile birlikte elektrik dağıtımındaki 3 şirketinden biri olan Toroslar EDAŞ, 2016 - 2020 yıllarını kapsayan son tarife döneminde Türkiye'deki dağıtım şirketi arasında en çok yatırımı yapan şirketlerden biri oldu. Şirketin Osmaniye'de bakım ve yatırım çalışmalarının süreceği belirtildi. Haber merkezi



MEHMET ÖZKAN İLÇE BAŞKANLIĞI ADAYLIĞINDAN ÇEKİLDİ

İyi Parti Düziçi İlçe kongresi öncesi, İyi Parti Düziçi İlçe Başkan Adaylarından Mehmet Özkan, İyi Parti Düziçi İlçe Başkan Adaylarından Ökkeş Bahadır Özkan Lehine Adaylıktan Çekildiğini Açıkladı.

Mehmet Özkan konuyla ilgili olarak yaptığı basın açıklamasında "İYİ Partide arkadaşlar ile omuz omuza mücadele vererek partimizi ve ilçemizi iyi bir yere taşımak için çalıştık. Kuruluşundan buyana kurucusu ve üyesi olduğum iyi partimizin çeşitli kademelerinden görev aldım.

27 Kasım 2022 pazar günü yapılacak olan ilçe başkanlığına aday olduğumu açıklamıştım.

Genç, dinamik, siyasi hareketlere zamanı olan arkadaşların bu işi daha iyi yapacağı inancına vardığımdan dolayı şahsım ve beraber yürüdüğüm arkadaşlarım ile beraber partinin kuruluşundan bu yana başarı ile İYİ Partimizi temsil eden Harita Mühendisi Ökkeş Bahadır Özkan kardeşimizi desteklemek için ilçe başkanlığı adaylığından çekiliyorum. Şuan aday olan önceki dönemlerde de İYİ Parti ilçe başkanlığı yapan değerli kişileri de birlik ve beraberlik olması, partimiz içinde küskünlük ve kargınlık olmaması için tek çatı altında toplanmaya ve Ökkeş Bahadır Özkan'ı desteklemeye davet ediyorum." ifadelerini kullandı. (Haber: Zeki Kurultak



OSMANİYE BELEDİYESİ 6.KİTAP FUARI BUGÜN BAŞLIYOR

Osmaniye Belediyesi'nin ulusal boyutta düzenlenen en büyük organizasyonlarından bir tanesi olan Kitap Fuarı'nda Türkiye'nin dört bir yanından onlarca yazar katılacak.

10 günlük fuar kapsamında farklı günlerde yazarlar okuyucuları ile yayınevlerinin stantlarında bir araya gelerek, kitaplarını imzalayacaklar. Fuar sabah 09.00 ile 20.00 saatleri arasında açık olacak.

7'den 70'e okuyunuz sloganıyla Cuma günü başlayacak olan Osmaniye Belediyesi Kitap Fuarı'nda Prof. Dr. İlber Ortaylı, Merve Gülcemal, Mehmet Ali Bulut, Tuğba Coşkuner, Ahmet Taşağılı, Bestami Yazgan, Erkan Göksu, Hatice Kübra Tongar, Mehmet Teber, Ahmet Bulut, Bekir Develi, Sevda Türküsev, Gri Koç, Miraç Çağrı Aktaş, Mert Arık, Şükrü Erbaş, Hayati İnanç, Güvenlik Uzmanı Mete Yazar, Serhat Yabancı, Alişan Kapaklıkaya, Sinan Yağmur gibi birçok ünlü yazar söyleşi programları ve imza etkinliklerinde sevenleriyle bir araya gelecek.

ÇOCUKLARA ÖZEL ARI MAYA VE HACİVAT KARAGÖZ NASREDDİN HOCA OYUNLARI SERGİLENECEK

Osmaniye Belediyesi 6.Kitap Fuarı'nda öğrenciler için çeşitli etkinliklerde düzenlenecek. Fuar kapsamında çocukların çok sevdiği ve ilgi ile takip ettikleri Arı Maya, 26 Kasım Cumartesi günü saat 11.00'da ve Hacivat Karagöz Nasreddin Hoca 27 Kasım Pazar günü saat 11.00'da sahne alarak çocukları unutulmaz an yaşatacaklar.

Çocuklara kitapları sevdirmek ve okumaya teşvik amaçlı okullardan öğrenciler Osmaniye Belediyesi tarafından ücretsiz olarak servis imkanı sağlanacak.

Osmaniye Belediyesi 6. Kitap Fuarı ile ilgili tüm bilgileri ve gelişmeleri @osmaniyeKitapFuarı isimli sosyal medya adreslerinden ve www.osmaniyeFuar.com adresinden takip edebilirsiniz. **BLD. BAS.YAY.**



MECLİS ÜYESİ TIRAŞ KÖYÜM BENİM TOPLANTISI ÖNCESİNDE İSTİŞARE YAPTI



MHP Osmaniye İl Genel Meclis Üyesi Abdullah Tıraş Adım adım 2023 KÖYÜM BENİM toplantısı öncesinde köy başkanları ve vatandaşlarla bir araya geldi. İl Genel Meclis Üyesi Tıraş toplantı öncesinde istişare toplantısı yaptıklarını belirterek: "Adım Adım 2023 KÖYÜM BENİM toplantısı öncesi birbirinden değerli köy başkanlarımız ve vatandaşlarımızla kuşçu köyünde bir araya gelerek toplantı öncesi istişarelerde bulunduk." dedi.
Haber:Kamil Şeker

MÜFTÜ ÇAKMAK, MUTAT TOPLANTISINA KATILDI

Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, Kasım ayı Mutat Toplantısına katılmak üzere Hasanbeyli ilçesinde müftülük personeliyle bir araya geldi. Toplantıda; ilçede verilen din ve Kuran kursu hizmetleriyle ilgili çalışmalar değerlendirildi. İl Müftüsü Ali Çakmak, Kasım ayı mutat aybaşı toplantısında Hasanbeyli İlçe Müftülüğü personeliyle bir araya geldi. İlçe Müftülüğünde yapılan toplantıya; Toplantıya, İl Müftüsü Ali Çakmak, Hasanbeyli İlçe Müftüsü Ahmet Yolcu, Vaiz Kasım Aytaş ve Din Görevlileri katıldılar. Müftü Çakmak yapmış olduğu konuşmasında; Osmaniye ve İlçelerinde Din hizmeti ve Kur'an Kursu hizmetlerinin daha etkili halde sunulması için yapılacak olan çalışmalara değindi. Osmaniye İl Müftülüğü



OSMANIYE KÜLTÜR MÜDÜRLÜĞÜ'NDEN ETKİNLİK

Osmaniye İl Kültür Turizm Müdürlüğüne bağlı Emine Keskiner İl Halk Kütüphanesinden büyük okuma atağı başlatıldı. Osmaniye İl Kültür Turizm Müdürlüğüne bağlı Emine Keskiner İl Halk Kütüphanesinden büyük okuma atağı başlatıldı. Alınan bilgiye göre Turizm il müdürlüğünün himayelerinde Osmaniye ilçelerini kapsayan " Dünya Çocuk Hakları Günü" dolayısı ile Akyar Köyünden başlayan etkinlikler sırası ile Akyar-Hasanbeyli-Karatepe-Yeniköy-Osmaniye merkezi kapsayacak şekilde tertip edilecek. Etkinliklerde çocuklara Kitap okuma yarışmaları- Hikaye Anlatıcılığı- Masal Anlatıcılığı gibi etkinlikler başta olmak üzere eğlenceli zaman geçirmek adına İl Müdürlüğü tarafından ücretsiz olarak Animasyon Gösterileri- Geleneksel Çocuk Oyunları- Kelime yarışması - Halat çekme- Çuval Yarışı- Patlamış Mısır İkramı- Pamuk Şeker İkramı- Balon dağıtımı- ve birçok etkinlik tertip edilecektir. Osmaniye'ye kazandırdığımız Gezici Kütüphane aracımızla durmaksızın tüm okullarımızı gezmek sureti ile her çocuğumuza kitap götürmeyi kütüphane üyeliğini yaparak okumalarına büyük katkı sağlıyoruz denildi. Osmaniye'de özel klinik olan Dental Klinik diş hekimleri tarafından ücretsiz diş taraması ile çocuklara diş sağlığının önemide anlatılıyor. Çocukların büyük ilgisini çeken bu etkinlikler şenlik havasında geçiyor. Çocuklar hem okuyor hemde doyasıya eğleniyor... Etkinliklerin devam edeceğini dile getiren Osmaniye İl Kültür Turizm müdürümüz Burhan Torun "bizler çocuklar için varız her hizmeti onların ayaklarına kadar götürmekten mutluluk duyuyoruz" açıklamasında bulundu. Okuyan Düşünen ve ilim sahibi bir nesil için herşeyi yapmaya devam edeceklerini dile getirdi.



BAŞKAN İBRAHİM BAZTOKİ MÜJDESİ

Bahçe Belediye Başkanı İbrahim Baz, TOKİ tarafından yapılacak cami ve 2. Etap konut inşaatlarının çok yakında başlayacağını söyledi. Toplu Konut İdaresi (TOKİ) 2 no'lu Uygulama Daire Başkanı Osman Direnç'i, AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu ile beraber ziyaret eden Başkan Baz, konuyla ilgili açıklamalarda bulundu. Bahçe sakinlerine bekledikleri müjdeyi veren Baz; "Toplu Konut İdaresi 2 No'lu Uygulama Daire Başkanımız Sayın Osman Direnç'i Osmaniye Milletvekilimiz Sayın Mücahit Durmuşoğlu ile birlikte ziyaret ettik. TOKİ Camimiz ve 2. Etap TOKİ Konutlarımızın çok yakında ihalesi



yapılarak kısa süre içerisinde inşaatına başlanacaktır. TOKİ Uygulama Daire Başkanımıza; ilçemize vermiş oldukları desteklerden ötürü teşekkür ederim" ifadelerini kullandı. Milletvekili Durmuşoğlu'da Bahçe ilçesini daha güzel hale getirmek için çalıştıklarını söyledi. Bahçe Belediyesi

CHP İL BAŞKAN YARDIMCISI MAHMUT YAŞ, BAHÇE VE HASANBEYLİ İLÇE BAŞKANLIKLARINI ZİYARET ETTİ

CHP Osmaniye İl Başkan Yardımcısı Mahmut Yaş, Osmaniye İlçelerinde Bir Dizi Temaslarda Bulundu. Konuyla ilgili olarak gazetemiz Zekice'ye açıklamalarda bulunan CHP Osmaniye İl Başkan Yardımcısı Mahmut Yaş "İlçe ziyaretlerimizi aralıksız sürdürmekteyiz. Bu bağlamda bugün ilk olarak partimizin Bahçe ilçe başkanlığını Akabinde ise CHP Hasanbeyli ilçe başkanlığını ziyaret ettik.

Partililerimiz ile buluşarak istişarelerde bulunduk. Bahçe ve Hasanbeyli CHP ilçe başkanlıklarına, göstermiş oldukları ilgi ve alakalarından ayrıca güzel misafirperverliklerinden dolayı çok teşekkür ediyoruz" şeklinde konuştu.
(Haber: Zeki Kurultak



BİRLİK HABER-SEN, TOPLANAN İMZALARI BAKANLIĞA GÖNDERDİ

Osmaniye'de Memur-Sen'e bağlı Birlik Haber-Sen Şubesi tarafından Basın Yayın ve İletişim Hizmet Kolu'nda kadro bekleyenler için başlatılan imza kampanyasında toplanan imzalar, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığına gönderildi.

Birlik Haber-Sen Şube Başkanı Sevilay Yargıcı Küçükçirkin, PTT önünde yaptığı açıklamada,

PTT'de görev yapan İHS' i ve TRT'de görev yapan ÖHT'li personellerin kadroya alınması için ülke genelinde 100 bini aşkın imza toplandığını belirtti.

Toplanan imzaların Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığına eş zamanlı olarak gönderildiğini ifade eden Küçükçirkin, "Kamuda sözleşmeli olarak çalışmakta olan personellerin kadroya alınması hususunda uzun zamandır mücadele eden Memur-Sen ve Birlik Haber-Sen 01.01.2022 tarihi itibarıyla yürürlüğe giren 6. Dönem Toplu sözleşmenin 52. Maddesinde "Kamu kurum ve kuruluşlarının görüşü alınarak, sözleşmeli personel mevzuatında düzenleme yapılması suretiyle sözleşmeli personelin statülerinin yeniden belirlenmesine ilişkin çalışma, yetkili konfederasyonun katkı ve katılımıyla 2022 yılı içerisinde tamamlanacaktır." Hükümünün eklenmesi sağlamıştır. Bu bağlamda 2022 yılı içerisinde Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile Memur-Sen heyetleri arasında birçok toplantı yapılarak çalışanın talep ve beklentileri dile getirilmiş çalışmanın tüm sözleşmelileri kapsamı gerektiği her fırsatta ifade edilmiştir" şeklinde konuştu.

Küçükçirkin, hizmet kolunda yer alan Posta ve Telgraf Teşkilatında, yaklaşık 12 bin İdari Hizmet sözleşmeli personel ve TRT'de 4 bin Özel Hukuk Hükümlerine tabi sözleşmeli personel bulunduğunu hatırlattı.

PTT'de İdari Hizmet sözleşmeli olarak çalışan personellerin diğer kamu

personelleri gibi Memur sendikalarına üye olabildiğini, toplu sözleşme kapsamında yer aldığını hatırlatan Küçükçirkin, şöyle devam etti:

"Aynı iş yerinde aynı işi yaptıkları halde 399 sayılı Kanun Hükmünde Karamameye tabii personel ile aralarında Temel ücretleri, İş güvenceleri, Sosyal Güvenlik hakları, Görevde yükselme ve unvan değişikliği şartları bakımından farklar bulunmakta bu durum iş barışını, kurumsal aidiyeti zedelemektedir. Yine TRT'de Özel Hukuk Hükümlerine tabi sözleşmeli personeller de mevcut TRT personeli ile aynı işi yapmalarına karşın başta iş güvencesi olmak üzere mali ve özlük hakları konusunda birçok problemler yaşamaktadırlar. Bu minvalde ücret farklılıklarının giderilmesi, iş güvencesinin sağlanması başta olmak üzere aradaki farklılıkların ortadan kaldırılarak iş barışının tesis edilmesi için öncelikli talebimiz PTT'de İdari Hizmet Sözleşmeli personelin 399 sayılı Kanun Hükmünde Karamameye, TRT'de Özel Hukuk Hükümlerine tabii sözleşmeli personelinde memur olarak çalışma hakkı elde edebilmeleri için gerekli düzenlenmenin yapılması gerekmektedir"

Küçükçirkin, her ne kadar PTT Kamu İktisadi Teşebbüsü kapsamında olmasa da üstlendikleri misyon ve ürettikleri hizmet boyutuyla kamunun en önemli kurumları



arasında yer aldığını vurgulayarak, "Bu nedenle gerek PTT'de ki İdari Hizmet Sözleşmeli gerek ise TRT'de ki Özel Hukuk hükümlerine Tabii Sözleşmeli personellerin başta kendileri, eşleri, anneleri, babaları, akrabaları, komşuları ve vatandaşlarımızın imzaladığı 100.000' i aşkın imzada da talep ettikleri üzere kadro beklentilerini içeren imzaları bu gün buradan hep birlikte kargoya veriyoruz. Ayrıca bir kez daha üzerine basarak ifade ediyoruz ve diyoruz ki bu arkadaşlarımız kadroya alınana kadar haklı mücadelemize çeşitli eylemlerimizle ve kararlılıkla devam edeceğiz" diye konuştu.

Konuşmanın ardından, Basın Yayın ve İletişim Hizmet Kolu'nda kadro bekleyenler için başlatılan imza kampanyasında toplanan imzalar, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığına gönderildi.

Birlik Haber-Sen Şubesi

SILA GAZETESİ

25 KASIM 2022 CUMA SAYI: 6057
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FIYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

İYİ PARTİ GENEL BAŞKAN DANIŞMANI PROF. DR. ELİF LOĞOĞLU ROZETLERİ TAKTI



İyi Parti Düziçi Başkanlığı Üye Kayıtları Kapsamında İki Vatandaşımıza Daha İyi Parti Rozetleri Takıldı

Konuyla ilgili bir açıklama yapan İyi Parti Düziçi İlçe Başkanı veteriner Herkim İbrahim Coşkun " Partimizin üye kayıtları devam ediyor. Miraç Akın Sevimli ve Veli Burkaş arkadaşımızda İyi Parti ailesine katılmıştır. Atamıza hoş geldiler, şeref verdiler. Yeni üyelerimize parti Rozetleri, genel başkanımız sayın Meral Akşener'in danışmanı Prof.

Dr. Elif Loğoğlu tarafından takıldı.

Rozet takma programımıza; Osmaniye İl başkan Yardımcısı Musa Şahin ve Berat Ödüş, Yüksel Burgaç, Osman Bayramoğulları, Yörük Türkmen derneği başkanı, Yörük Türkmen derneği başkan yardımcısı Murat Güneş ve partili arkadaşlarımız katıldı. Aramıza, ailemize yeni katılan bu değerli arkadaşlarımıza bir kez daha hoş geldiniz diyoruz" şeklinde konuştu.

Haber: Zeki Kurultak

AZİZ SANCAR AKIL VE ZEKA OYUNLARI MERKEZİ AÇILDI

Toprakkale Belediyesi tarafından Aziz Sancar Akıl ve Zeka Oyunları merkezi açıldı. Belediye Başkanı Mehmet Daşöz, yaptığı açıklamada, usta öğretmenleri tarafından akıl ve zeka oyunları eğitimleri verileceğini kaydetti. Merkeze faydalanmak isteyen tüm öğrencilerin belediyeye müracaat etmesi gerektiğini ifade eden Daşöz, "Akıl Zeka Oyunları Merkezinin öğrencilerimizin motivasyonunu artırarak rahatlamalarına ve dinlenmelerine imkan sağlayıp, hayata geniş açıdan bakan başarılı nesillerin ortaya çıkmasına vesile olacağına, öğrencilerimizin online oyunlar yerine akıl ve zeka oyunları ile teknoloji bağımlılığından korunacağına inanıyorum. Merkezimizin oluşturulmasında desteğini esirgemeyen herkese teşekkür ediyor, öğrencilerimize hayırlı olmasını diliyorum" diye konuştu.

Daşöz, Aziz Sancar Akıl ve Zeka Oyunları merkezinin ilçeye hayırlı olması temennisinde bulundu. Toprakkale Belediyesi



MUSTAFA DEMİRCİ EĞİTİM BİR SEN'E TEKRAR ADAY

Zirveden yeni ufuklara" sloganıyla sendika olarak yetkili olduğumuz günden bu yana Türkiye genelinde Eğitim bir sen olarak 220 kazanıma imza attık. Güveni güce, yetkiyi etkiye dönüştürdük. Üstlenmiş sorumluluğun bilinciyle ilkeli duruş sendikacılığının önünü açtık. Erdemliler hareketinin ekmeği çoğaltmak ekmeğin değerini arttırmak amacıyla kurucumuz ve ağabeyimiz merhum Mehmet Akif İnan öncülüğünde ilk günden bugüne yorulmadan, soluklanmadan sessiz kalmadan hareket ettik. Fikri ve fiili istişareyi ön planda tutarak kararları birlikte alan yönetim anlayışıyla sürecin tamamında ayrıştıran



ve ötekileştiren değil birleştiren emek örgütü olduk. Olumsuzlukların ve dayatmaların aksine çözüm üreten taraf olmaya devam edeceğiz. Uzun yıllardır Kadirli'de eğitim camiasının içerisinde hizmet veren bir birinden değerli kardeşlerimizle yeni güzelliklere ve başarıya imza atmaya hazırız. Azim ve asaletin gereği olarak başta eğitimcilerimiz ve Kadirli'mizin gönlüne girecek hayırlı ve güzel işlere vesile olma dileğiyle çalışacağız. Çıkmış olduğumuz

bu yolda Rabbim bizleri doğrunun ve hakkın hakimiyeti için hizmetçi kılsın. Kamuoyuna saygılarımla duyurulur. Kongremiz 26 Kasım Cumartesi günü saat 09 - 17.00 arasında Öğretmenevinde yapılacaktır. Başkan adayı - Mustafa Demirci Yönetim kurulu üyeleri 1- Yusuf Hazır 2- Halil İbrahim Tamer 3- Ümit Kesme 4- Koray Erdemir 5- Yakup Türkmenoğlu 6- Yasin Solak HABER ZEHRA BALCILAR

AŞIK FEYMANİ KÜLTÜR EVİ'NİN TEMELİ DUALARLA ATILDI



Kadirli Kaymakamı Vehbi Bakır ise yaptığı konuşmada, "Bugün burada ömrünü güzel söz söylemek üzere geçirmiş bir büyüğümüze, Sayın Valimizin öncülüğünde, destekleriyle, teşvikleriyle, Onun sözüne bir eser bırakmak üzere toplanmış bulunmaktayız. Bize yol gösteren Sayın Valimize teşekkür ediyorum. Bu fikre sahip çıkan İlçemizin iş adamlarına, hayırseverlerine, burayı tahsis eden Belediye Başkanımıza ve Meclis Üyelerine teşekkür ediyorum. İnşallah bu eser sözleriyle, sazıyla gönlümüzdeki, vicdanımızdaki söyleyen Aşık Feymani'ye yaraşır bir eser olur. Hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum." dedi.

Büyük Ozan Aşık Feymani ise yaptığı konuşmada, törene katılan herkesi teşekkür ederek, "Bu aşıklık geleneği sıradan bir gelenek değil. Bu gelenek bizim Türk Milletine has, Rabb-ül Âlemin özel verdiği bir meslek gibi. Başka devletlere bakıyoruz onlar da yok. Doğaçlama dediğimiz, eski söyleyişle irticalen, iki aşık karşı karşıya gelirse anında söyleme sadece Türk Milletindeki aşıklık geleneğinde var." diye konuştu. Büyük Ozan Aşık Feymani, Kültür Evi'nin yapımında emeği ve katkısı olan herkese teşekkür ederek sözlerine son verdi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Osmaniye'mizin, Kadirli'mizin, Çukurova'mızın çok değerli üstadı, ozanlar ozanı Feymani Amcamız, büyüğümüz adına böyle bir eserin temelini atılmasında sizlerle bir arada olmaktan çok mutluyum. Bu eser benim meslek hayatımda da asla unutmayacağım güzel bir eser olacak ve bu eser uzun yıllar Feymani Amcamızın, üstadımızın değerlerini taşıma anlamında çok önemli görev görecektir." dedi. Vali Yılmaz sözlerinin devamında temel atma törenine katılan herkese teşekkür ederek, "Bu eserin kazandırılmasında Belediye Başkanımızın desteği ve yerin sağlanması çok önemliydi, kendisine çok teşekkür ediyorum. Kadirli'mizin, Çukurova'mızın, Türk Milletinin geleneklerinin yaşatılmasında önemli bir Merkez olacak bu eserin yapılmasını sağlayacak arkadaşlarımızı kutluyorum. Böyle değerlere ne yapsak az kalır, bu da bize nasip oldu. Feymani Ustamız değerimiz, büyüğümüz ne mutlu ki bugün aramızda. Ne mutlu ki ben bu büyük değeri tanıdım. Aşıklık geleneğini, ozanlarımızın geleneklerini mutlaka geleceğe taşımamız lazım. Bu eser bu anlamda da çok kıymetli. Feymani Üstadımız öyle şeyler söylemiş ki bunlar berce yüzyıllarca devam edecek ve burası da buna aracılık edecek." dedi. Vali Yılmaz sözlerine şöyle devam etti, "Üstadımız iyi ki var, iyi ki bizimle. Bu milletin sesi oldu, değerlerini anlattı." dedi. Vali Yılmaz, Aşık Feymani Kültür Evi'nin hayırlı olmasını dileyerek sözlerine son verdi.

Açılış konuşmaları sonrasında okunan duaların ardından Aşık Feymani Kültür Evi'nin temeli Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Büyük Ozan Aşık Feymani ile ailesi ve protokol mensupları tarafından atıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



BAŞKAN TARHAN "YOL YAPIM ÇALIŞMALARIMIZ DEVAM EDİYOR"



Doğalgaz geçen mahallelerimizde abone bağlantısı yapılan cadde ve sokaklarımızda yol yapımının devam ettiğini aktaran Başkan Tarhan, doğalgaz çalışmaları nedeniyle bozulan yollarımızda çalışmalarımız devam ederken, bir yandan da Cemal Paşa ve Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde yol yapım çalışmalarına devam ediyoruz. İnşallah Bozuk yollarımızın yapılması için ekiplerimiz yoğun bir çaba harcıyor. Hava şartları el verdiği müddetçe yol çalışmalarımız devam edecektir" dedi.

ZAYİ İLANI :

Ankara Gölbaşı Eğitim Kurumlarından almış olduğum EKAT Belgemini kaybettim. Hükümsüzdür. **Ahmet Murtcu**

Ankara Gölbaşı Eğitim Kurumlarından almış olduğum EKAT Belgemini kaybettim. Hükümsüzdür. **Adem Doğan**